
 
02 تمارين فيزياء  الأولى بكالوريا  شـغـل وقـدرة قـوة 

  
  

  
  13الـتـمـريـن 

  
  
  

  . v=0,50m.s-1بسرعة ثابتة  m=250kgكتلتها  Sمن رفع حمولة  Mيمكن محرك          
  .ملفوف عليها حبل كتلته مهملة وغير قابل للامتداد R=10 cmالمحرك عبارة عن أسطوانة ، شعاعها          
 .لدوران المحرك  ωلسرعة الزاوية أحسب ا -1
 .لتوتر الحبل،اللازمة لرفع الحمولة PTأحسب القدرة  -2
  من هذه القدرة يستعمل لرفع الحمولة %70علما أن . Pخلال الصعود،يشتغل المحرك بقدرة   - 3      

  :،   أوجد  و الباقي يضيع بفعل الاحتكاكات 
  .كةللمزدوجة المحر M cالعزم )  1- 3           
  .لمزدوجة الاحتكاك M Fالعزم ) 2- 3           
  . Pالقدرة ) 3- 3           
  . g=9,81 N.kg-1:  نعطي             
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